ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE



di Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado **GENZANO DI LUCANIA**



Via Nino Bixio, 1 - 85013 Genzano di Lucania (PZ) con sezione associata a Banzi (PZ) Tel.: 0971 77 49 00

e-mail pzic869009@istruzione.it – PEC pzic869009@pec.istruzione.it

C.F. 96032780767 Codice Univoco: UF8MBG



Ai docenti delle classi 1B e 2C della Scuola Secondaria di primo grado di Genzano di Lucania

Ai Genitori/tutori degli alunni delle classi 1B e 2C della Scuola Secondaria di primo grado di Genzano di Lucania

Alla DSGA

Albo online

Alla Bacheca Istituzionale

Alla Bacheca d'Istituto – classi 1B e 2C della Scuola Secondaria di primo grado di Genzano di Lucania

Al sito web

Agli Atti

Oggetto: Entrata posticipata 1B e Uscita Anticipata 2C Scuola Secondaria di Genzano di Lucania – venerdì 6 ottobre 2023

Si comunica alle SS.LL che per motivi organizzativi, venerdì 6 ottobre 2023:

- gli alunni della classe 1B della Scuola Secondaria di primo grado di Genzano di Lucania entreranno a scuola alle ore 09:15.
- gli alunni della classe 2C della Scuola Secondaria di primo grado di Genzano di Lucania usciranno da scuola alle ore 12:15.

Il Dirigente Scolastico

prof. ing. Lucio Santosuosso

Firmato digitalmente ai sensi del c.d. Codice
dell'Amministrazione digitale e norme ad esso connesse